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Referat af bestyrelsesmøde 15.2.2022 hos Bendte 

 

 

1. Fremmødte: Bendte, Jane og Kirsten (referent) 

Ingen henvendelser. 

Forrige referater underskrevet. 

 

2. Status på lån   

Referat af ekstraordinær generalforsamling er underskrevet. Kontrakt med kommunen mangler.  

Når alle underskrifter er klar oprettes lånet og Danske Bank sørger for at flytte foreningens penge 

fra AL-Bank, lukke konti og netbank. Vi skal ikke gøre noget. 

Referat af ekstraordinær generalforsamling udsendes via mail. Desuden sendes mail om resteren-

de egenbetaling og orientering om lånet til de tre der, deltager i det. 

Regnskab er under revision og revisor har givet nogle kommentarer til formanden, men ikke til 

kassereren. 

 

3. Gravearbejde  

Gravearbejdet starter snart og derefter går der 6-8 uger inden der bliver lagt kabler.  

Gravearbejdet på stierne bliver lidt dyrere, 100 kr/m, fordi der er SF-sten, som er vanskeligere at 

arbejde med. 

Inden gravearbejdet starter, skal hække og buske klippes, så de holder sig indenfor skel. Når 
Rasmus Pram Nielsen, Albertslund Forsyning, er klar med en tidsplan, snakker Bendte med de fire 

ejere det drejer sig om: Nummer 1, 2, 3 og 11.  

 

4. Stort haveaffald  

Der er startet en bunke på falske præmisser, så der er muligvis ikke nok til en afhentning. Vi lader 

den ligge, så de ejere der skal klippe hække/buske kan bruge den.  

 

5. Status på belysning 

Kommunen foreslår nu pullerter på stierne, og anbefaler en ny model fra Philips, som ikke er pro-

duceret og vi har ikke et billede. Hvis denne løsning ligger indenfor budgettet laver vi et hørings-

brev til ejerne. Hvis det bliver dyrere holder vi os til det oprindeligt vedtagne.  

 

6. Ny affaldsplan 

Der er indsendt ansøgning om dispensation til at få en enkelt container ved hoveddøren. Hvis vi 

får dispensationen, vil vi lade generalforsamlingen afgøre om vi skal tage imod den, eller om vi 

skal holde os til det oprindeligt vedtagne.  

Jane formulerer forslaget til generalforsamlingen, hvis det bliver aktuelt. Denne gang har vi priser, 

som muligvis kan påvirke på beslutningen.  

 

7. Container i stykker 

Den er ikke helt i stykker, så vi køber ikke en ny lige nu. Når ny affaldsplan kommer i gang, skal 

bestyrelsen beslutte om vi skal fortsætte med at købe containere eller om vi skal lease en enkelt 

plus eventuelt to containere til bio og rest.  

Vi opretter en konto på budgettet til køb/lease af affaldscontainere. 
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8. Status på ladestandere 

Vi skal have skrevet noget i budgettet om strømpriser og refusion. 

Bendte skriver et forslag til generalforsamlingen om et regnskabssystem, der skal kunne styre det 

samt lånet. 

 

9. Opfølgning  

Udsættes til næste møde 

 

10. Eventuelt 

Vi skriver et nyhedsbrev når vi får samlet oplysninger om projekt og dispensation sammen. 

 

11. Møderække 

Bestyrelsesmøder: Ukendt dato (når Rasmus er klar med kontrakten) 

 22.3.2022 

 7.4.2022 

GF: 28.4.2022 

Fællesarbejde:  8.5.2022 

 29.5.2022 

 

 

 


